課題6.1.1

古川 俊之

for ii=1:1000

N=10000;

s1=1;

s2=2;

s3=s1+s2;

x = s1*randn(N,1)+2;

y = s2*randn(N,1)-3;

z=x+y; 平均２、%標準偏差１の乱数と平均－３、標準偏差２の乱数の和
a=s3*randn(N,1)+2-3;% 平均－1、分散５の乱数
subplot(3,1,1)

hist(x,20);

title('平均2、標準偏差１');

subplot(3,1,2)

hist(y,20);

title('平均-3、標準偏差2');

subplot(3,2,5)

hist(z,20);hold on;

title('合計');

ylim([0 2000]);

subplot(3,2,6)

hist(a,20);hold on;

title('合計');

ylim([0 2000]);

end
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（上）平均２、標準偏差１の乱数
（中）平均－３、標準偏差２の乱数
（下）左：平均２、標準偏差１の乱数と平均－３、標準偏差２の乱数の和

　　　右：平均－1、分散５の乱数
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（上）平均２、標準偏差１の乱数
（中）平均－３、標準偏差２の乱数

（下）左：平均２、標準偏差１の乱数と平均－３、標準偏差２の乱数の和を1000回書いたもの

　　　右：平均－1、分散５の乱数を1000回書いたもの

